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Dětský den v Liticích! 
V pátek 5. června 2026 ožilo naše hokejové hřiště dětským smíchem, soutěžením a skvělou náladou. 
Letošní Dětský den byl v mnoha ohledech jedinečný a my máme obrovskou radost, že přilákal tolik 
spokojených tváří. 
Pořádání akce se tentokrát ujala nová parta organizátorů, která přinesla spoustu čerstvých nápadů. 
Děti si mohly vyzkoušet kolem 20 různých stanovišť, kde plnily nejrůznější úkoly. Kromě sportování na 
ně čekal i bohatý doprovodný program: Malování na obličej a pletení copánků – hit odpoledne, který 
měl u dětí obrovský úspěch. Malování křídami na chodník pro malé umělce. Malá horolezecká stěna 
pro starší a odvážnější děti, kterou nám zapůjčilo město. 

Počasí nás napínalo, ale nakonec nezklamalo, když se chvíli před pátou hodinou začaly scházet první 
děti, obloha se zatáhla a spadlo pár lehkých kapek. Mraků jsme se ale nezalekli a vyplatilo se! 
Netrvalo dlouho, počasí se umoudřilo, příjemně se oteplilo a 
po zbytek akce už na nás svítilo sluníčko.  

Celkem na hřiště dorazilo kolem 120 dětí. Za své skvělé výkony na stanovištích dostaly zasloužené 
odměny a odpoledne jsme zakončili tradičním a oblíbeným opékáním buřtů. Návštěvníci navíc udělali 
i dobrý skutek – nákupem připravených dobrot finančně podpořili naše starší žáky, kteří se chystají na 
hokejový turnaj do Barcelony.  

Podtrženo, sečteno: 
Letošní Dětský den se díky 
skvělé účasti, novým 
nápadům a nakonec i 
vydařenému počasí 
zkrátka stoprocentně 
povedl. Děkujeme všem za 
účast a organizátorům za 
skvělou práci! 
                                                                                                                                                                                  
Marek Skála 



 

 

Ukončení sezóny aneb Zakopání  hokejky 
Již tradiční čtvrtek, abychom si nesahali do víkendů, které máme plné celý rok - 18. června. Setkání 
většiny hráčů a hráček, trenérů, rodičů či příznivců. Nejprve ve znamení hry dětí proti rodičům, žen a 
mužů proti staršímu žactvu. Na hřišti se potkalo více než 150 hráčů a hráček. Následovalo vyhlašování 
ocenění za uplynulou sezónu. 

Klasická společná fotografie a připraveny atrakce na hřišti pro všechny bez rozdílu věku, mimo hřiště 
hrála muzika v podání akustického W Bandu. Konkurencí bylo právě probíhající MS ve fotbale a zápas 
našich s Jižní Koreou ... Kdyby diváci věděli, jak to celé dopadne, asi by raději od prvních chvil zpívali 
songy mimo klubovnu, kde právě fotbal probíhal. V perném odpoledni se nás sešlo na hřišti kus přes 
dvě stě, byla to pěkná oslava oddílového života. Díky všem v zázemí, kteří měli určitě nejpernější život, 
za barem, u grilu, ale výsledek jejich činnosti putoval na účast našich starších žáků na prestižním 
turnaji v Barceloně. Tak za rok!  

 

 

 

 

 

 

 



 

Vyhlášení anket, medailistů atp. 

Moderátor vyzve všechny k opuštění hřiště. Terka, Vrky, apod. připraví ceny pro obdarované (ideálně 
asi na žlutomodrý mantinel, který bude za zadní lajnou hned v u rohového praporku). Všichni lidi jsou v 
zázemí. Vaškovi pomáhá s předáváním cen atp. Rockeři. V tuto dobu dorostenci připravují zázemí pro 
další atrakce pro děti. 

Medailisté 

Moderátor řekne, za co jsou pozváni. Nastupují podle věku – mladší žáci, za ně starší žáci, za ně ženy a 
pak muži. Hráči nastupují po jednom postupně. Moderátor je vybídne je, aby si každý vzal při vstupu 
sportovní pomůcku k jejich sportování dle gusta. Nastupují si do vymezeného území, které připraví 
Denda a Daniela. Nastupují po jednom vrátkami, Vena jim podává ruku, hned za ním si berou 
sportovní předmět a jdou do vymezeného prostoru. Po potlesku jim moderátor poděkuje a vyzve je k 
opuštění prostoru. 

Mladší žáci A 3. místo v hale + 2. místo v pozemním hokeji 

Starší žáci 1. místo v hale + 1. místo v pozemním hokeji 

Ženy 3. místo v pozemním hokeji 

Muži 2. místo v hale + 2. místo v pozemním hokeji 



 

Dorostenky hrající za Hradec Králové 1. místo v hale + 1. místo pozemní hokej – Bartoňová Sára, 
Daňsová Kristýna, Daňsová Vanesa, Dokulilová Ema, Matoušková Hanka, Rajchlová Anna a Šrachtová 
Eliška 

Hráč roku 

Moderátor vysvětlí, že hráč roku zdaleka neznamená jen nejlepší hráč, ale že je do tohoto pojmu 
zahrnuta poctivost, spolehlivost, výdrž v celé sezóně, oddanost hře a tréninku. 

Do stejného prostoru si postupně budou nastupovat od nejmladších, vedle sebe. Moderátor je zve. 
Všichni tam zůstávají, aby byly generace naskládané vedle sebe. U vstupu Vena a rockeři podávají 
ruku a předávají ceny – A4ku zalaminovanou s Hráčem roku a s poukazem nebo jinou originální cenu. 
Viz. níže: 

Kroužek Myšáci 

Elen Martincová - hrneček a pitíčko 

Bastien Říha - hrneček a pitíčko 

Kroužek Dráčata 

Štěpán Bezvoda - hrneček a pitíčko 

Benjamíni Litice 

Štěpán Hošek – hrneček a pitíčko 

Kateřina Černá – hrneček a pitíčko 

Přípravka 

Nella Kupková – hrneček a pitíčko 

Mikuláš Urban – hrneček a pitíčko 

Mladší žákyně 

Arina Havriutina – poukázka do krámku a limo 

Mladší žáci 

Adam Kokoška – poukázka do krámku a limo 

Starší žákyně 

Ema Dokulilová – poukázka do krámku a limo 

Starší žáci 

Jan Kovařík – poukázka do krámku a limo 

Dorostenci 

Vojtěch Svoboda - poukázka Decathlon a limo 

Ženy   

Anna Linková - poukázka Decathlon a dárkové pivo od Sochora 

Muži A 

Jakub Homolka (vybrán hráči) - poukázka Decathlon a dárkové pivo od Sochora 

Lukáš Benda (vybrán trenéry) - poukázka Decathlon a dárkové pivo od Sochora 

Adam Uhlíř (vybrán trenéry) – poukázka Decathlon a dárkové pivo od Sochora 

Muži B 

Marek Bárta - poukázka Decathlon a dárkové pivo od Sochora 

Veteráni 

Pavel Kykal - poukázka Decathlon a dárkové pivo od Sochora 

 

  



 

Rozloučení s hráči, co hráli dlouho za A 

Povídání o něm: ikonický gólman, soupeře trhal svojí klidnou dominancí na brankové čáře. Nedá se zapomenout na to, jak 

vychytal nájezdy v několika finále. Byl u našeho výkonnostního vzestupu v evropských pohárech – doma v Liticích, v Irsku, v 

Barceloně.  Tomáš Nečas – třetinka se znakem a dárkové pivo od Sochora 

  
Osobnost roku 

Povídání o ní: přes svůj mladý věk již poměrně dlouho trénuje, je empatická, velmi ochotná. Zapojila se projektu Trenéři do škol, 

pomáhá při Sportmánii, svým zápalem patří mezi nejvýraznější osobnosti své generace. Daniela Brejchová - soška a dárkové pivo 

od Sochora 

Povídání o něm: nenajdete jej v současnosti denně na hřišti, ale při přípravě všech evropských pohárů a především při jejich 

vlastním průběhu je neskutečný matador, perfekcionista. Bez něj by to nešlo. A to ještě stíhá neuvěřitelný, ikonický pokřik před 

zápasy ve stylu Bruce Buffera. Jan Dolejš alias Šmajchl - soška a dárkové pivo od Sochora 

 
Událost roku 

Povídání o něm: Je předsedou oddílu, ale především je duší všeho na první pohled neviditelného, ale zásadního, co se v oddílu 

děje. V letošní sezóně stál u sehnání peněz a výstavby přístavby šaten v podobě sportovního skladu, nové technologie zavlažování 

a řady dalších stavebních úprav. Přístavba šaten a její duchovní otec Václav Nocar – dárkové pivo od Sochora a třetinka se znakem 

  
 



 

Zásadní otisk v historii klubu 

 

Povídání o něm: učitel, tělocvikář, zakladatel oddílu, člověk, který má nejzásadnější otisk na všem, co děláme. Zde jsou další slova 

zbytečná. Stanislav Benda alias Kuzma. V našem areálu instalujeme artefakt na počest pana Bendy - květinu a dárkové pivo od 

Sochora. 

  
Nastoupení všech trenérů 

Moderátor požádá všechny trenéry, aby si nastoupili do prostorů, kde se bude fotit následně společná fotografie. Vyzdvihne jejich 

činnost, poděkuje jim a nechá jim zatleskat. Vašek je všechny obejde a podá si s nimi ruku.                 Tomáš Levý 

 

Vandr 
V sobotu 20.6. jsem já, devět dětí a tatínek Raichelt vyrazili na tradiční vandr pod zříceninu hradu 
Gutštejn. Letos jsme přespali pod širákem. Počasí vyšlo krásně. Utábořili jsme se přímo u Hadovky a 
kluci strávili celý den v potoce. Večer jsme poseděli u ohně a za svitu tisíců světlušek zalehli. Ráno 
jsme šli na hrad a po obědě šli pomalu na nádraží do Strahova. Vše klaplo na jedničku a tímto jsme 
uzavřeli sezónu. Všichni si to užili a mají krásné vzpomínky na první noc pod širákem v životě.                                                                                                                                          
VRKY 

 


